
Variable Compleja, 3o Matemáticas

Examen junio 2024

Nombre y DNI: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1. Sean D1, D2, D3 tres discos abiertos en C con D1 ∩ D2 ∩ D3 ̸= ∅. Dadas tres funciones
fj ∈ H(Dj), j = 1, 2, 3, con las propiedades

f1 = f2 en D1 ∩D2, y f1 = f3 en D1 ∩D3.

a) Demuestra que f2 = f3 en D2 ∩D3.

b) Si para cada j = 1, 2, 3 se tiene fj ̸= 0 en Dj, demuestra que existen gj ∈ H(Dj) tal
que egj = fj en Dj. ¿Qué relación hay entre g1 y g2 en D1 ∩D2?

c) En las condiciones de b), demuestra que existe una función común g ∈ H(D1∪D2∪D3)
tal que eg = fj en Dj.

Nota: 2 ptos

2. Dado un parámetro m ∈ R fijo, considera las funciones

f(z) =
sinh(1/z)

zm
y g(z) =

z f(z)

sinh z
.

a) Calcula la serie de Laurent de f centrada en z = 0, y expresa el coeficiente a−1 en
términos del parámetro m.

b) Determina para qué valores de m es no nula la integral
∫
|z|=1

f(z) dz, y calcula su valor

c) Clasifica las singularidades de la función g(z).

Nota: 2 ptos

3. Si S(z) =

∫ z

2i

√
w + 1− 2i dw

a) determina (y dibuja) dónde es S(z) una función holomorfa

b) calcula justificadamente

∫
|z|=3/2

S(z)

(z + 1)3
dz.

Nota: 2 ptos

4. Utilizando el teorema de los residuos, demuestra∫ ∞

−∞

sen(λx)

x(x2 + 1)
dx = π(1− e−λ) λ > 0.

Debes justificar adecuadamente el ĺımite de las integrales involucradas.

Nota: 2 ptos

5. Sea f holomorfa en un entorno de D, con f(∂D) ⊂ D. Verdadero/Falso (justificar)

a) f(D) ⊂ D

b) f(D) ⊂ D

c) f(z) = 4z2 − 2 tiene 2 soluciones en D

d) f(z) = 2z2 − 4 tiene 2 soluciones en D

Nota: 2 ptos
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